



1 сентября 2020 года для учащихся 1-11 классов Озерского городского округа проводился Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности». Во всех классах проведены тематические классные часы по «Основам безопасности жизнедеятельности», инструктажи по безопасности и предотвращению детского травматизма в период начала нового учебного года, подготовка детей к действиям в условиях различного рода чрезвычайных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей, адаптации после летних каникул. Учителями ОБЖ для учащихся 5-10 классов, проведены занятия по закреплению навыков эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций.



